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Pan
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek
Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w związku z interpelacją nr 15921 Poseł Iwony Kozłowskiej i grupy Posłów, w sprawie 
dostępności świadczeń stomatologicznych w znieczuleniu ogólnym dla osób ze znacznym 
stopniem niepełnosprawności w województwie lubuskim, uprzejmie proszę o przyjęcie 
następujących informacji.

W województwie lubuskim umowy w zakresie świadczenia ogólnostomatologiczne 
udzielane w znieczuleniu ogólnym realizowane są przez 3 świadczeniodawców. Należy 
zauważyć, że w ostatnich latach zwiększyła się dostępność do tych świadczeń na terenie 
tego województwa po zawarciu nowej umowy, w 2024 roku, z podmiotem leczniczym – 
MEDICKM sp. z o.o. w Zielonej Górze.

W 2025 roku Lubuski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia (LOW NFZ) 
przeprowadził konkursy ofert w rodzaju leczenie stomatologiczne z okresem 
obowiązywania umów od 1 lipca 2025 r. do 30 czerwca 2030 r. Konkursy dotyczące 
świadczeń ogólnostomatologicznych udzielanych w znieczuleniu ogólnym zostały 
przeprowadzone na dwa obszary kontraktowania. Obszary kontaktowania to grupy 
powiatów z północy oraz południa województwa. LOW NFZ planował zawrzeć 5 umów: 3 
umowy na południu województwa i 2 na północy. Oferty w postępowaniach konkursowych 
w zakresie świadczenia ogólnostomatologiczne udzielane w znieczuleniu ogólnym złożyło 3 
oferentów – 2 na południu województwa oraz 1 na północy. Ze wszystkimi oferentami 
zostały podpisane umowy.

Tabela 1 Średni czas oczekiwania na świadczenia stomatologiczne w znieczuleniu ogólnym

Średni czas oczekiwania w 2025Świadczeniodawcy udzielający świadczeń 
stomatologicznych w znieczuleniu ogólnym przypadek pilny przypadek stabilny

MEDICKM - Lubuskie 0 21

Indywidualna Specjalistyczna Praktyka 
Stomatologiczna DANADENT

0 30

Wielospecjalistyczny Szpital Wojewódzki w 
Gorzowie Wielkopolskim Sp. z o.o.

10 17

Z wyrazami szacunku
z upoważnienia Ministra Zdrowia
Katarzyna Kęcka
Podsekretarz Stanu
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